



Posudek oponenta bakalářské práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Mgr. Petra Podskalská

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Využití různých typů zdrojů financování v investiční činnosti podniku

Oponent bakalářské práce: Ing. Karel Tomšovský

Povolání oponenta: výrobní ředitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je dobře vybrané. Jde o téma, které je a stále bude velmi aktuální a významně ovlivňuje hospodaření společnosti.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je přehledná a velmi dobře popisuje, jakým způsobem bylo postupováno při řešení daného problému.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je velmi pěkně formulovaná, dobře srozumitelná a gramaticky správná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výpočty a závěry jsou dobře využitelné v praxi. Konečný výběr v podobě úvěrového financování investice je už otázkou přístupu samotné firmy (např. k rizikům).

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké faktory bere v úvahu podnik při rozhodování mezi úvěrem či leasingem jako možných forem financování investice?

Otázka 2: Co všechno v sobě zahrnuje leasingová cena?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově je bakalářská práce dobře zpracovaná, obzvlášť metodika. Rozsah teorie je dostačující, výpočty v praktické části jsou velmi pěkně popsány.

Datum: 16. 04. 2007

Podpis oponenta bakalářské práce:

